

SINTEZA

lucrărilor Comisiei din ziua de 18 mai 2000

Comisia și-a desfășurat lucrările în ziua de 18 mai 2000 între orele 9³⁰ – 12⁰⁰, având următoarea ordine de zi:

1. Proiect de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.137/1999 privind modificarea și completarea Legii nr.108/1999 pentru înființarea și organizarea Inspecției Muncii (fond)
2. Proiect de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.136/1999 privind modificarea și completarea Legii nr.130/999 privind unele măsuri de protecție a persoanelor încadrate în muncă (fond)
3. Proiect de Lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr.73/1999 privind impozitul pe venit (avizare)

Referitor la proiectul de lege înscris la punctul 1 al ordinii de zi, dl deputat Leon Petru Pop a apreciat că prezenta ordonanță este binevenită întrucât în cadrul activităților de organizare necesare pentru buna funcționare a Inspecției muncii, au apărut o serie de elemente ce impun modificarea Legii nr.108/1999 privind înființarea și organizarea Inspecției muncii.

Dl deputat Teodor Stanca a arătat necesitatea acordării personalității juridice inspectoratelor teritoriale de muncă, în vederea eficientizării activităților lor, precum și necesitatea acordării de stimulente financiare inspectorilor de muncă pentru cointeresarea acestora în activitatea depusă.

În urma dezbaterii pe articole, proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.137/1999 privind modificarea și completarea Legii nr.108/1999 pentru înființarea și organizarea Inspecției Muncii a fost adoptat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Proiectul de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.136/1999 privind modificarea și completarea Legii nr.130/999 privind unele măsuri de protecție a persoanelor încadrate în muncă, înscris la punctul 2 pe ordinea de zi, prin modificările propuse, face o coroborare între prevederile Legii pentru înființarea și organizarea Inspecției muncii și ale Legii privind unele măsuri de protecție ale persoanelor încadrate în muncă.

Dl deputat Leon Petru Pop arată că ordonanța cuprinde și modificări cu referire la cuantumul amenzilor în sensul tratării unitare a acestora în Legea nr.130/1999 și Legea nr.108/1999.

Supus la vot, proiectul de lege mai sus menționat a fost adoptat cu unanimitate de voturi, în forma prezentată.

Proiectul de lege înscris la punctul 3 pe ordinea de zi a fost dezbătut și avizat favorabil, în forma prezentată, cu unanimitate de voturi.

Din numărul total al membrilor comisiei (19) au absentat d-na Smaranda Dobrescu – ministru și dl Victor Barbăroșie – delegație.

**PREȘEDINTE,
LEON PETRU POP**

**SECRETAR,
TEODOR STANCA**